

---

Церемонию открыл министр образования Мисир Марданов и выразил удовлетворение встречей с гостями в Министерстве образования. Он рассказал об отношениях между Азербайджаном и Китаем и налаженном в рамках этих отношений сотрудничестве в сфере образования. Министр сказал, что после приобретения нашей страной независимости, связи в области образования еще больше расширились.

Мисир Марданов отметил, что свыше 200 граждан Китая получают образование в Азербайджане, 16 китайцев обучаются в нашей республике по различным специальностям на бесплатной основе за счет стипендий, выделенных Азербайджанской стороной. По его словам, около 40 азербайджанских студентов обучаются в университетах Китая по государственной линии и по различным уровням образования, а 17 студентов уже завершили свое обучение.

Мисир Марданов сообщил, что в соглашении предусматриваются развитие сотрудничества между обеими странами в сфере образования, проведение обмена учителями и студентами, расширение связей между вузами. Подчеркнув значимость данного соглашения, министр выразил надежду, что соответствующий документ послужит еще большему развитию сотрудничества между двумя странами в области образования.

Чрезвычайный и полномочный посол Китая в Азербайджане Хун Цюинь поблагодарил министра образования Мисира Марданова за теплый прием. Посол затронул связи между Азербайджаном и Китаем в сфере образования, отметил необходимость еще большего расширения этих отношений. Он отметил важное значение подписания соглашения в сфере образования для обеих сторон и выразил уверенность, что сотрудничество в соответствующей сфере в дальнейшем будет продолжаться по восходящей линии.

Далее министр образования Мисир Марданов и посол Китайской Народной Республики в Азербайджане Хун Цюинь подписали соглашение о сотрудничестве в сфере образования на 2012-2015 годы.

На церемонии подписания также принял участие чрезвычайный и полномочный посол нашей страны в Китайской Народной Республике Лятиф Гандилов.